



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8842.**

Benyújtás dátuma: **2020-01-15 16:07**

Parlex azonosító: **IPKX4QSJ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor nyithat újra a zánkai Egry József Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium?"**

2019. március 8-án értesült a zánkai Erzsébet-tábor területén működő Egry József Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium vezetése arról, hogy 2019. június 30-ával bezárják az iskolát az Erzsébet-tábor területén zajló átalakítások miatt.

Ön egy korábbi kérdésemre adott válaszában azt írta: "Nem született döntés az iskola bezárásáról. A zánkai felújítás ideje alatt az intézmény a jelenlegi helyén ideiglenesen nem tud működni, az épület nem használható. A munkálatok mértékét, ütemezését, az egyes objektumok érintettségét a terület tulajdonosa határozta meg."

Ezt követően rákérdeztem, hogy ha a munkálatok ütemezése és az egyes objektumok érintettsége ismert, a fenntartónak pedig szándékában áll az iskola újraindítása, akkor erre mikor kerül sor. Erre az volt a válasz, hogy „A változás előreláthatólag a 2019-2020-as tanévet érinti, pontosabb információk az átalakítási, építési munkálatok előrehaladásának függvényében 2020 elejétől állhatnak majd rendelkezésre.”

Mindezek alapján a kérdésem az, hogy az építési munkálatok előrehaladásának ismeretében meddig tart a felújítás és mikor nyit újra az iskola? A 2020/2021-es tanévben már folytatódhat az oktatás az Egry József Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium épületében?

Várom válaszát!

Budapest, 2020. január 15.

Tisztelettel,

Szél Bernadett
országgyűlési képviselő